



Установлены лица, причастные к посягательству на жизнь Секретаря Совета безопасности Республики Ингушетия Ахмета Котиева и сотрудника полиции Руслана Котиева



По поручению руководства Следственного комитета Российской Федерации Главным следственным управлением по Северо-Кавказскому федеральному округу принято к производству уголовное дело, возбужденное по факту посягательства на жизнь Секретаря Совета безопасности Республики Ингушетия Ахмета Котиева и сопровождавшего его сотрудника полиции Руслана Котиева по признакам преступлений, предусмотренных ст.277 УК РФ (посягательство на жизнь государственного или общественного деятеля), ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч.2 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). В ходе расследования уголовного дела установлено, что 27.08.2013, примерно в 07 часов 40 минут, напротив домовладения № 102 по ул. Шоссейная сельского поселения Нижние Ачалуки Малгобекского района Республики Ингушетия неустановленные лица произвели множественные выстрелы из автоматического огнестрельного оружия калибра 5,45 и 7,62 мм в автомобиль ВАЗ-211440 под управлением Руслана Котиева, 1981 года рождения, в котором следовал к месту работы Секретарь Совета безопасности Республики Ингушетия Ахмед Котиев, 1960 года рождения. В результате обстрела автомобиля потерпевшие получили огнестрельные ранения, от которых Руслан Котиев погиб на месте, Ахмед Котиев скончался при доставлении в больницу. На место



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа. В ходе осмотра места происшествия, произведенного с применением технических средств и криминалистической техники, обнаружены и изъяты 111 гильз, из них 75 - калибра 7,62x39 мм и 36 - калибра 5,45 мм; 30 фрагментов оболочек и сердечников пуль, видеорегистраторы с прилегающих к месту происшествия зданий. Кроме того, в ходе осмотра автомобиля потерпевших изъяты 4 пули калибра 7,62 мм.; 7 сердечников пуль калибра 7,62 мм.; 1 сердечник пули калибра 5,45 мм. Установлено, что при совершении посягательства на жизнь Секретаря Совета безопасности Республики Ингушетия Котиева использовалось оружие, применявшееся также при совершении других преступлений, в том числе в отношении сотрудников правоохранительных органов, на территории Республики Ингушетии. По всем изъятым в ходе расследования уголовного дела объектам назначены и проводятся необходимые экспертные исследования. В результате профессиональной работы сотрудников Главка, в тесном взаимодействии с оперативными подразделениями МВД и УФСБ России по Республике Ингушетия, было установлено, что к совершению посягательства на жизнь Секретаря Совета безопасности Республики Ингушетия Ахмета Котиева причастны члены незаконного вооруженного формирования под руководством Артура Гетагажева, действующие в Малгобекском районе Республики Ингушетия. Основной версией совершения преступления является профессиональная деятельность Ахмета Котиева в должности Секретаря Совета безопасности Республики Ингушетия, в том числе направленная на адаптацию к мирной жизни сдавшихся боевиков. Расследование уголовного дела продолжается. Руководитель управления В.И. Маркин

28 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520577>